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TECT 36

1. Tlpu xakom 3HaueHun X¢ B LENM HACTYNHT pe3oHaHc, ecnmu R = 10
Om, X, =50m?

) 10 Om
Xe 6)50m
f X B) 15 Om
'—N“%“—vﬁ r) npu moboM 3HaueHun Xc PE3OHAHC
HEBO3MOYKEH.

R

2. Kak npaBuIIbHO ONPEENINTh PEAKTUBHYIO MOLIHOCTH?
a) Q= VP’ +§> B) Q = S-sing
6) Q = S-cosq ) Q = +/S? - (Pcosp)’
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3. W3BeCTHBI KOMIUIEKCHI TOKA M HANPSKEHHs MPUEMHHKA MEPEMEHHOTO
toka: 1=10-€/ A,U=100-¢/* B. Onpenenuts axtuBHYI0 H peakTHBHYIO
MOIIHOCTH.

a)P=707Br Q=-707 BAp B)P=0Br Q=1000 BAp
6)P=1000Br Q=0BAp P=0Br Q=-1000 BAp

TECT 37

1. EMKOCTHOE M HMHIYKTHBHOE COIPOTHBIICHHS MOJK/IIOUEHB! MapasuIeb-
HO, NPH 3TOM €MKOCTHOE CONpOTHBIEHHE B 2 pa3a GOblle HHIYKTHBHOTO.
MooxkHo 11 1 KakuM 00pa3oM Z00HTECS B LIENH PE30HAHCA TOKOB?

a) IlyreM M3MEHEHMs YacTOTHI HMOJBOJMMOIO HANPSIKEHHS, EMKOCTH M
ldHJZlyKTﬂBHOCTﬂ.
6) [Tyrem H3MEHEHHs HANPSIKEHHS HA 3a3KUMAX LIETTH.
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TECT 26

1. lano: Xc1= Xp1= 10 Om, X2 = X2 = 5 Om, R = 15 Om. Yemy pasuo

TIOJIHOE  CONPOTHBICHHE JAHHOM
uenn?

xCll

X1
R

——

a)0 B) 0

|
Xe2

X2

B) 15 Om r) 45 Om

It

2. OnpenenuTs MTHOBEHHOE 3HAYEHHE TOKA i(t) B HEpa3BETBICHHOI YacTn
ueny, ecu u(t) = 120\2sinet B, R=120M, X;=60M, Xc=120Mm

a) i(t) = 10V2sin(wt+45") A
6) i(t) = 20sin(wt-45%) A
B)i(t)=40 A

1) i(t) = 10V2sinwt A
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